I Onimniada zeomempuuroi meopuocmi imeni B. A. fciHcbko20

8-9 KAACHU

1. Meaiauu AM i BE tpukytHuka ABC nepetuHatoTbcA B Toulli O. Touku O,
M, E, C AexxaTb Ha OAHOMY KOAL. 3Ha#MAITh AB, akiuo BE = AM = 3.

Bionosios. 2V'3.
Bkasigka. NOBEAITB, 1110 TPUKYTHUK ABC — PIBHOCTOPDOHHIN.

2. AaHO AYTY KOAQ, LIEHTP SIKOT'O — HEAOCTYIIHA TOYKA, A — TOYKa Ha il Ay3i.
51K 3 AOITOMOTOT0 ITUPKYAS Ta AiHIHKHM TOOYAYBAaTH AOTHYHY AO 3aAaHOI AYTH KOAA
B TouIi A?

Bkasigka. BUKopucTaiTe BAACTUBICTb KyTa MK AOTUYHOIO 1 XOPAOIO, IIPOBe-
A€HOI 3 TOYKU AOTHUKY.

3. ABi CTOPOHH TPHUKYTHHKA AOPiBHIOIOTH 10 i 15. AOBEAITb, 1110 AOBXKHHA bi-
CEeKTPHUCH KyTa Mi>K HUMU MeHIe 12.

Bxasiska. Yepe3 0CHOBY OiCEKTPHUCH IPOBEAITH IIPSAMY, sIKa MapaAeAbHa OAHIH
i3 CTOpiH TPUKYTHHKA; CKOPUCTAWTECh BAACTUBICTIO OiCEKTPHUCH TPUKYTHHKA.

4. B piBHOGIYHIli TparieIlil OAHAa 3 OCHOB BTpHYi 6iAbIla 3a iHiry. KyT npu 6iab-
11i#1 OCHOBi AOpiBHIOE 45°. [ToOKa’KiTh, SIK pO3pi3aTH IO TPANEIil0 HA TPHU YACTH
1 CKAQCTH 3 HUX KBaApar.

5. HoTupu TOUKH KOAQ PO3TAlllOBaHI B TAKOMY MOPAAKY: A, B, C, D. ITpopoB-
’KeHHA XOpAU AB 3a TouKy B i xopau CD 3a TouKy C NepeTHHaIThCA B ToUl E,
npudyomy ZAED = 60°. BeanunHa Kyta ABD BTpHUUi 6iAbIlIa 32 BEAHYHHY KyTa
BAC. NOBeAiTh, 1110 AD — AlaMeTp KOoAaa.

Bxkasiska. BukopucraliTe BAACTUBOCTI BITMCAHUX KYTiB i AOBEAITH, 1110 ZBAC =
30°.

6. Aano tpanenito ABCD 3 ocHoBamu BC i AD, npuyomy AD = 2BC. Hexait
M — cepeanna AD, E — Touka mepeTuHy 6iyHUX cTOpiH AB i CD, O — TouKa Ite-
petuny BM 1 AC, N —Ttouka nepetuy EO i BC. Y AKOoMy BiAHOLIIEHH] Touka N
ALAUTB BiApi3OK BC?

Bkasigka. AOBeAiTh, 110 ABCM — napaaeaorpam, a BC — cepeaHs AlHiA TpU-
KyTHUKa AED.



I Onimniada zeomempuuroi meopuocmi imeni B. A. fciHcbko20

10-11 KkaAcCH

1. AaHO KOAO w 1 TouKa D 30BHi IIbOT'0 KOAA. 3HAMAITE TaKi Touku A, B i C Ha
KOAi w, 106 YOTUPUKYTHUK ABCD 6yB OIyKAWM i MaB MaKCUMaAbHO MOYKAUBY

TLAOIILY.

Bkasigka. CkopucraiTecb GOPMYAOIO, sIKa BUPAXKA€E ITAOILY YOTUPUKYTHUKA
yepe3 AOBYKMHU AlaTOHAaAeH 1 KyT MK HUMU.

2. B Tetpaeapi DABC AB = BC, ZDBC = ZDBA. NoBepaits, mo AC L DB.

Bkasiska. Posrasinbre maoiuHy (DBM), Aoe M — cepeanHa AC.

3. B koAi mpoBeaeHo xopau AB i BC, npudomy AB = V3, BC = 3V/3, ZABC =
60°. 3AaMAITh AOBXKHMHY Ti€l XOPAHM KOAQ, AKa AIAUTBE KyT ABC HaBIiA

Bkasigka. CKOpUCTalTeCh TEOPEMOIO KOCUHYCIB.

4. Mepaiana AM i 6icektpuca CD npsAMOKyTHOTO TpuKyTHHUKA ABC (4B = 90°)

MepeTUHAITHCA B Touli O. 3HAUAITh MAOIy TpUKyTHUKA ABC, sakuio CO = 9,
OD = 5.

Bkasiska. NoOyay#iTe TPUKYTHHK AO ITapaAeAoTrpaMa.

5. 3HaMAITh ILAOILY Nepepidy opAuHHYHOro Ky6a ABCDA, B, C,D; IAOIIKHOIO,
sAIKa IIPOXOAUTB depes cepeAuHu pebep AB, AD i CC,.

Bxasiska. [To6yay#iTe epepis. CkopucTaiTech GOPMYAOIO ITAOII OPTOTOHAAD-
HOI TPOEKI[il MHOTOKYTHHKA.

6. AaHO KOAO w papiyca r i Touka A, sika BiaAaAeHa Bip IIeHTpa KoAa Ha BiA-
cTadb d < r. 3HAWTU reoMeTpuYHe Miciie BepiiuH C BCiX MOKAHUBHUX MPSIMOKY-
THUKIB ABCD, Ae TodkM B i D Ae’KaTh Ha KOAlL w.

Bkasiska. AOBEeAITh i BUKOpPUCTaWTe TO# pakT, 110 AKIo ABCD — IpsAMOKY-
THHK, M — TOYKa B IIAOIIMHI IIbOTO IIPAMOKYTHHKA, To MA% + MC? = MB? +
MD?



